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BĚLŠTÍ  RADNÍ  INFORMUJÍ 
 

Číslo 28 Bělá nad Radbuzou dne 11. srpna 2005 

 
Vážení spoluobčané, 

 pomalu a jistě se blíží konec prázdnin i času dovolených. Věříme, že jste je prožili příjemně a že jste 

nabrali nových sil. Předkládáme Vám další vydání zpravodaje, kde už Vám nabídneme i termín nadcházející Bělské 

pouti, abyste měli možnost včas pozvat své příbuzné a známé. 

 

 

Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA 
 

Zastupitelstvo Města 22. 6. 2005 

bere na vědomí: 

- Žádost MUDr. Libora Hlavsy o pronájem místností pro zřízení stomatologické ordinace. 

- Žádost MUDr. Jiřího Štuksy, bytem Karlovy Vary, o zajištění současného stavu odběru vody ze studně na 

obecním pozemku v kat. území Černá Hora. 
 

schvaluje: 

- Odkoupit do majetku Města Bělá nad Radbuzou stavební parcelu číslo 234 o výměře 254 m² a zahradu číslo 

61/2 o výměře 250 m² v kat. území Bělá nad Radbuzou od Pavliny Gažiové, bytem Bělá nad Radbuzou, 

Pavlovická 180, v ceně 10 000,-- Kč, s úhradou notářských a převodních poplatků Městem Bělá nad Radbuzou 

- Darovací smlouvu mezi Městem Bělá nad Radbuzou a a.s. Domažlická nemocnice o poskytnutí finančního daru 

v částce 50 000,-- Kč z rozpočtu Města Bělá nad Radbuzou na rok 2005 pro účel ženského oddělení Domažlické 

nemocnice. 

- Příspěvek Svazku měst a obcí Domažlicko na veletrh cestovního ruchu Regiontour v Brně v částce 3,-- 

Kč/obyvatele, z rozpočtu Města Bělá nad Radbuzou na rok 2005. 

- Zprávu o provedení účetního auditu účelového svazku obcí pro výstavbu sběrných dvorů. 

- Rozpočtové změny č. 1/2005 Města Bělá nad Radbuzou. 

- Smlouvu o dílo č. 23/05 mezi Městem Bělá nad Radbuzou a a.s. Silnice Horšovský Týn na opravu komunikace 

v Bystřici v částce 389 298,-- Kč. 

- Navýšení poplatku při včasném nezaplacení v roce 2005 dle vyhlášky Města Bělá nad Radbuzou č. 1/2004, o 

100%. 

 

 

MÍSTNÍ  POPLATKY 
 

 V minulém zpravodaji jsme Vás informovali o situaci v placení místního poplatku za psy. Kontrolní výbor 

zastupitelstva zjistil, že v některých  případech došlo k tomu, že skuteční držitelé psa „papírově“ přehlásili svého 

chlupatého kamaráda na příbuzného seniora, čímž došlo k podstatnému snížení poplatku. Kontrolní výbor 

zastupitelstva upozorňuje, že tímto jednáním došlo k porušení místní obecně závazné vyhlášky č. 2/2004, kde je 

v odd. II. článku 2 výslovně uvedeno, že poplatek platí držitel psa. Žádáme občany, kteří takto postupovali, aby vše 

uvedli na pravou míru. 

 Poplatek za odpady měl být dle místní obecně závazné vyhlášky č. 1/2004 zaplacen k 30. červnu 2005 ve 

výši 300,-- Kč na osobu. Při kontrole bylo zjištěno,že pořádní a poctiví občané zaplatili 495 125,-- Kč. Podle stavu 

k 31. 7. 2005 máme 194 neplatiče, kteří dluží městu dohromady 189 650,-- Kč. Z toho je 17 občanů, kteří dluží 

pouze za letošní rok, zbývající dluží i za roky předchozí. Máme zde například tři velice početné rodiny, které mají 

dohromady 43 členy a na poplatku dluží tyto rodiny 62 150,-- Kč. Mezi neplatiči se vyskytují i takoví občané, lépe 

řečeno takové rodiny, u kterých by člověk předpokládal, že si svoje povinnosti bez problémů plní. V řadě případů 

se jedná o „známé firmy“, které mají dlouhodobé problémy i s jinými poplatky nebo nájmem. 

 Všichni, kteří ve stanoveném termínu nezaplatili, budou sankcionováni – vyhláškou stanovený poplatek 

jim bude navýšen o 100%. To znamená, že místo 300 korun za osobu zaplatí 600 korun! I když jsme téměř 

v každém zpravodaji upozorňovali na povinnost úhrady poplatku, mohlo se stát, že někdo zapomněl nebo nestihl 

zaplatit v určeném termínu. Žádáme Vás, abyste přišli na městský úřad a do pokladny složili příslušnou částku. Ti, 

kdo svoje dluhy nevyrovnají, budou k tomu úředním postupem vyzváni a v krajních případech může být uplatněna i 

exekuce. 

 Dnes je problematické zveřejnit jména dlužníků, jak tomu bylo dříve, a lidé spoléhají na to, že se jejich 

prohřešcích neví. V mnoha případech by k nápravě stačil strach z ostudy. 
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BĚLSKÁ  POUŤ 
 

 Letošní Bělská pouť se koná jako vždy první neděli po církevním svátku Panny Marie Sedmibolestné, 

který připadá na 15. září. Bělský kostel, který 29. září 2005 oslaví 308. výročí od svého vysvěcení, je tomuto svátku 

zasvěcen.  

Pouťové oslavy proběhnou ve dnech 16. až 18. září 2005. Rozmanité akce, které se uskuteční, snad umožní 

každému, aby si vybral to, co se mu líbí. Věříme, že „kápneme do noty“ všem, od těch nejmenších až po seniory. 

Dovolujeme si Vás všechny, i Vaše příbuzné a známé, pozvat k účasti s přáním, abyste byli spokojeni a dobře se 

pobavili. Program pouti dostanete počátkem září. 

 

 

 

REKONSTRUKCE  ŠKOLNÍHO  SPORTOVNÍHO  AREÁLU 
 

 V těchto dnech se naplno rozběhly práce na akci „Rekonstrukce školního sportovního areálu“. Minulý 

měsíc proběhlo na naší radnici výběrové řízení, kterého se zúčastnily čtyři firmy. Kriteria výběru byla tato: cena 

(50%), reference (30%), záruční doba (10%), doba dodávky (10%).  
 

Jednotlivé firmy předložily následující návrhy: 

Tenis Zlín, s.r.o.  10 904 069,-- Kč    

Swietelsky  11 332 672,-- Kč  

Strabag, s.a.  11 304 480,-- Kč   

EKKL Kroměříž  11 993 573,-- Kč 
 

 Výběrovou komisí byla vybrána firma Tenis Zlín. Věříme, že odvede bezchybnou práci a uvedením do 

provozu nového a moderního sportoviště tak budou vytvořeny optimální podmínky pro sportovní činnost. 

 

 

 

130.  VÝROČÍ  HASIČŮ 
 

Hlavní oslava 130. výročí hasičů se uskuteční v sobotu 5. listopadu 2005. Po obědě si budeme moci 

prohlédnout hasičskou techniku nejen z našeho sboru, ale i z okolních obcí. Odpoledne pak bude v sále bělského 

kulturního domu slavnostní shromáždění, kde kromě oficiálních vystoupení proběhne i ocenění hasičů. K tanci, 

zpěvu i poslechu bude hrát dechová hudba, k dispozici bude bufet s gulášem a dalšími dobrotami. S přesným 

programem Vás včas seznámíme. 
 

Z historie sboru 
 

Sedmdesátá léta – pozornost byla věnována údržbě a opravám hasičské techniky i budově hasičské 

zbrojnice. V roce 1972 došlo k definitivnímu ukončení činnosti  hasičského sboru na Bystřici a posléze byl zrušen i 

hasičský sbor v Čečíně. Hasiči se podíleli na akcích „Z“ (to znamenalo, že se investiční akce v obcích budovaly 

vlastními silami a bezplatně). Postavili lávky přes Bezděkovský potok, pomáhali při výstavbě hráze Bystřického 

rybníka či při přestavbě bývalé školy ve Školní ulici na Dům s pečovatelskou službou. úspěšně se rozvíjela i 

spolupráce s dalšími společenskými organizacemi, jako byl ČSČK, SVAZARM, ČSŽ, dařilo se i v práci s mládeží. 

Byly pořádány plesy a zájezdy. Hasiči se zúčastňovali soutěží a námětových cvičení. Hasiči v Újezdě Svatého 

Kříže zorganizovali 14. června 1975 okrskovou soutěž a podobná akce se konala i ve Smolově. V roce 1975 byla 

vyslovena první zmínka o záměru výstavby nové hasičské zbrojnice. K 30. listopadu 1975 měla organizace 102 

členy. Určení a proškolení požárníci-preventisté prováděli preventivní prohlídky a zajišťovali hlídkovou činnost 

v době žní a při výmlatech.  
 

Osmdesátá léta – těsně před začátkem roku 1981, dne 6. listopadu 1980, přivezli členové sboru vozidlo 

ŠKODA 706 Trambus-cisterna, čímž se zvýšila akceschopnost sboru. Bylo rozhodnuto o výstavbě nové hasičské 

zbrojnice, která je plně využívána do dnešních dob. Na výstavbě byly odpracovány tisíce brigádnických hodin a to 

nejen hasiči samotnými, ale i členy dalších společenských organizací i občany. Dne 28. června 1985 byla zbrojnice 

slavnostně otevřena a předána do užívání. Tehdejší předseda MěstNV pan Ľudovít Kopček předal spolu se zástupci 

ČSPO ocenění brigádníkům. Dne 7. srpna 1985 byla zbrojnice zapsána jako ukončená stavba v akci „Z“, jejíž 

hodnota činí 1 008 000,-- Kčs. Členové hasičského sboru ovšem plnili i další úkoly, jako byly preventivní 

prohlídky, senoseč, žně a také údržba a oprava techniky. Podíleli se i na společenském životě města. Na oslavách 

MDD vystavovali svoji techniku a pořádali soutěže, což činí dodnes při dětském dnu. Zúčastňovali se májových 

oslav, vždy začínali stavěním májky (tento zvyk rovněž přetrvává dodnes). Členové hasičského sboru byli i 

poslanci MěstNV a tak se mohli podílet na řízení města. V akci „Z“ pomáhali při výstavbě prodejny v Dlouhé ulici. 

Oporou hasičského sboru byla závodní jednotka výrobního družstva KOVO Bělá nad Radbuzou. Spolupráce byla 

velmi úzká, protože mnozí členové hasičského sboru byli i členy „kovácké“ jednotky. 
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ZMĚNA  POKLADNÍCH  HODIN  NA  MĚSTSKÉM  ÚŘADĚ 
 

 Upozorňujeme všechny občany, že došlo k úpravě pokladních hodin pro veřejnost v pokladně městského 

úřadu - jedná se o dobu otevření pokladny v přízemí budovy úřadu. 
 

POKLADNÍ HODINY 

Pondělí  7:00 - 11:30 12:00 - 16:00 
 

Středa  7:00 - 11:30 12:00 - 16:00 
 

Pátek  7:00 - 11:30 12:00 - 14:00 
 

Ve Vašem vlastním zájmu Vás žádáme o dodržování těchto pokladních hodin. 

 

 

PROJEKT  CYKLOTRASY  IRON  CURTAIN  GREENWAY 
 

 Občanské sdružení „Oživení Bohemian“ bude realizovat dálkovou cyklotrasu podél signalizačního 

zabezpečení bývalé železné opony. Trasa povede od Baltu přes SRN, ČR, Rakousko, Slovensko, Maďarsko a 

Slovinsko ke Středozemnímu moři. V našem regionu to bude od Železné po Pleš a bude se prolínat s cyklotrasou 

Železná-Pleš-Friedrichshäng, kterou vybudovalo naše město v roce 2003 . Cyklotrasa bude značena červenožlutě a 

bude skýtat možnost hezkého výletu zachovalou přírodou. 

 

 

ZANIKLÁ  SÍDLA  ČESKÉHO  LESA 
 

 Svazek obcí Domažlicko, jehož předsedou je náš starosta ing. Libor Picka, realizuje projekt na označení 

zaniklých vesnic v příhraničních oblastech Českého lesa. Na Bělsku se jedná o obce Liščí hora, Pleš, Rabov, 

Růžov, Václav, Valdorf, Štráská Huť, Eisendorfská Huť, Frančina Huť. Zaniklé obce budou označeny zelenou 

značkou a na bělském náměstí bude umístěna tabule s mapou obcí, zaniklých po druhé světové válce, s vyznačením 

přístupových cest k nim, a to jak autem, tak na kole či pěšky. Bude vydáno také 20 000 prospektů, z toho polovina 

v němčině. V obci Rybník v budově obecního úřadu bude instalována výstava, která bude prezentovat dokumenty a 

fotografie z historie zaniklých lokalit. Pro milovníky historie to jistě bude bonbonek, spojený s pěkným výletem. 

 

 

 

MĚSTO  BĚLÁ  A  EVROPSKÁ  UNIE 
 

 Více než rok již uplynul od data, kdy se Česká republika stala členem Evropské unie. V současné době 

v různých zemích i u nás probíhá diskuze o přijetí či nepřijetí Ústavy EU a různé názory mají nejen politické strany, 

ale i vrcholní představitelé republiky. Pro zajímavost Vám předkládáme přehled o tom, kolik finančních prostředků 

bylo nebo bude poskytnuto z fondů Evropské unie našemu městu. 

 

Akce          Příspěvek EU v Kč 

Čistírna odpadních vod a kanalizace na Železné       6 678 000,-- 

Park smíření na Železné          1 036 882,-- 

Silnice z Bělé nad Radbuzou do Železné       20 000 000,-- 

Hraniční přechod do SRN na Železné        3 000 000,-- 

Cyklotrasa Železná-Pleš-Friedrichshäng        2 120 000,-- 

Základní škola - studijní program „Připraveni pro Evropu - učíme se společně a vzájemně“     109 802,-- 

Odstranění škod ze záplav             100 000,-- 
 

Přidělené příspěvky na připravované akce: 

Rekonstrukce náměstí, komunikace (2005- 06)        9 300 000,--   

Čistá Radbuza - kanalizace v Bělé ((2006 - 08)      45 000 000,--  

Celkem           87 344 684,-- 

 

 Je více než jasné, že bez těchto finančních prostředků by výše uvedené akce nemohly být realizovány. 

Věříme, že to nejsou zdaleka poslední prostředky a určitě využijeme i dalších programů, které budou pomáhat 

rozvoji našeho regionu. 
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ZMĚNY  VE  ŠKOLE 
 

Ředitelství Základní školy v Bělé nad Radbuzou upozorňuje rodiče dětí na změnu výše a způsobu placení 

školného v mateřské škole a ve školní družině. 

 Od 1. září 2005 do 31. srpna 2006 je stanovena výše školného takto: 

mateřská škola:  

- 200,-- Kč měsíčně pro dítě s pravidelnou docházkou 

- 100,-- Kč měsíčně pro dítě s docházkou 5 dnů v měsíci 

- docházka dítěte v posledním ročníku MŠ před nástupem do ZŠ je bezplatná 

školní družina: 

- 100%,-- Kč měsíčně. 

Stanovené částky budou inkasovány ve 12 měsíčních splátkách společně se stravným z účtu zákonného 

zástupce dítěte. Proto upozorňuje na nutnost mít dostatečné množství peněz na účtu, případně změnit povolený 

limit inkasa. 

Zároveň žádáme rodiče, kterých se tyto změny týkají, aby se ve svém vlastním zájmu podrobně seznámili 

s vnitřním předpisem školy, který je volně přístupný ve vestibulu mateřské školy nebo u ředitele školy. Najdou zde 

všechny potřebné informace o podmínkách úhrady. Doplňující vysvětlení poskytne rodičům kdokoli z vedení školy. 

 

Alena Konopová 

 zástupce ředitele školy 

 

 

KRÁTCE 
 

*** Dne 1. srpna 2005 vznikla CHKO Český les. Přes urputnou snahu se nepodařilo prosadit návrh na to, aby sídlo 

CHKO Český les bylo u nás. Poslanci PČR umístili sídlo CHKO na Přimdu. Je to sice škoda, ale nic to nemění na 

skutečnosti, že se budeme snažit o další propagaci a reprezentaci našeho města.  

*** Nenechavci dali o sobě opět vědět. Rybářům a některým občanům odpomohli od zahradní techniky. Buďte 

opatrní na tyto drahé věci, ať nemáte zbytečně škodu na svém majetku. Ani omladina nectí majetek občanů, natož 

města. Smolovskou ulicí se před časem prošla skupinka „hrdinů“ a velice se zajímala o popelnice (odnášela je či 

házela do zahrad), o kontejner na tříděný odpad (povalila jej na drátěný plot) a nepohrdla ani rozbitím kamenného 

odpadkového koše. To jsou tito lidé tak ubozí, že se nedokáží bavit tak, aby to mělo nějaký smysl a užitek? Někteří 

si myslí, jak jsou silní a neodolatelní, ale skutečnost je úplně jiná, opačná. Vy, kterých se to týká, zamyslete se nad 

sebou, zda by nebylo lepší se realizovat užitečnějším způsobem. 

 
 

 

„ZÁBAVA“  NA  HŘBITOVĚ 
 

Od dob divé Báry uplynulo již hodně času a na hřbitově či v márnici se dnes již nikdo moc nebojí, přesto 

tato místa, která jsou spojena s posledními věcmi člověka na této zemi, nevzbuzují snad v žádném z nás příliš 

veselé pocity 

Běžného člověka ani nenapadne, aby si ze hřbitova udělal sportoviště či místo pro hudební produkci, o 

jiných společensky nepřijatelných akcích ani nemluvě. Přesto se v našem městě objevují jedinci, kteří si náš hřbitov 

vybrali za místo svých her. Nebo si myslíte, že ztráty květinové výzdoby včetně různých váz, mís a podobně mají 

na svědomí naši zesnulí? Doma toho taky tolik nikdo nepotřebuje, jediným vysvětlením je, že si někdo 

s pozůstalými hraje na schovávanou (v tomto případě je to dost hloupá hra), ale zapomněl jim to říct. 

Náš pan starosta, který podporuje každou smysluplnou aktivitu, těmto hravým jedincům nabízí další vyžití. 

Mohou přijít na městský úřad, „nafasovat“ nářadí a na hřbitově se při úklidu mohou seberealizovat, co hrdlo i tělo 

ráčí. A nikdo by jim za to ani nevynadal. Budou ale na to mít dostatek odvahy a především charakteru? 

 

 

 

OHLÉDNUTÍ 
 

 V žádném případě se nedá říci, že v našem městě je doba prázdnin i dobou lenošení. 

 Velice aktivní byli fotbalisté, kteří uspořádali turnaj „O pohár starosty“ jako Memoriál Františka Šteffela a 

turnaj „O pohár Pavla Petery“. Několik dalších turnajů absolvovali jinde, např. ve Starém Sedlišti, Hoře Svatého 

Václava a ve Šluknově. 

 Desetičlenná delegace města ze švýcarského Hindelbanku zdárně absolvovala připravený program a domů 

odjížděla spokojená a plná dojmů. 
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Ani skupina Orlíci nezahálela. Hned od prvního dne prázdnin část dětí pobývala v letním táboře ve 

Váhavém údolí, část dětí byla na Šumavě. Počasí příliš nepřálo, o to byly akce náročnější nejen pro vedoucí, ale i 

pro děti samotné. Všem, kteří se dětem věnují, patří naše upřímné poděkování. 

 Naše bělské mažoretky vystupovaly počátkem července v Plzni. Zde se odehrálo slavnostní setkání 

pracovníků zahraničních firem, které mají sídlo ve Vysočanech. Děvčata odvedla (jako vždy) brilantní výkon, za 

který sklidila bouřlivé ovace. Dokazují nejen to, že umí, ale skvělým způsobem reprezentují naše město. Děkujeme 

všem děvčatům a hlavně jejich vedoucím. 

 Milovníci hry se šipkami se pravidelně v jednotlivých kolech „prokousávají“ turnajem Mega tour a určitě 

jim všichni přejeme dobré výsledky a úspěch. 

 Druhou polovinu prázdnin zahájila nejmladší generace bělských hasičů letním soustředěním na Liščí Hoře, 

v turistické základně bělských turistů. Kromě her a odpočinku se nejmladší hasiči zdokonalovali ve svém umění a 

znalostech. Práce s mládeží je náročná a naše poděkování patří všem, kteří se této aktivitě věnují. 

 Začátkem července se v Bělé setkali bělští a eslarnští turisté u příležitosti 15. výročí jejich vzájemné 

spolupráce. Stejné výročí oslavuje i bělská a eslarnská základní škola. V eslarnská škole proběhlo slavnostní setkání 

a v tělocvičně je instalována výstava na toto téma. 

 

 

 

V NOUZI  POZNÁŠ  PŘÍTELE … 
 

Toto otřepané přísloví zná snad každý z Vás. Ale málokdo na vlastní kůži pozná jeho pravdivost. Naše 

rodina měla to štěstí (při vší smůle), že jeho pravdivost poznala v plném rozsahu. 

Říká se, že je lepší vyhořet, než se stěhovat. To ale může říkat jen hlupák, který nepozná tu bezmoc, když 

mu shoří střecha nad hlavou. Z obrovské propasti beznaděje Vám mohou pomoci opravdu je přátelé. 

S odstupem času a s chladnou hlavou si stále více uvědomujeme význam nezištné pomoci, které se nám po 

požáru dostalo. Na prvním místě bychom chtěli poděkovat panu Pickovi. Úmyslně neříkáme starostovi, protože u 

toho pomoc tak nějak vyplývá z jeho funkce, ale pomoc pana Picky byla mnohem více. V první řadě to bylo 

zajištění ubytování. Vedle pana Picky okamžitě přišli s nabídkou bydlení i MUDr. Král a pan Ulman. Nikdo si 

nedokáže představit tu úlevu, když při všem neštěstí již máte zajištěnou střechu nad hlavou. 

I v následujících dnech přicházela pomoc - od vedení školy, spolupracovnic, od mnoha dalších 

spoluobčanů. Někdo pomohl finančně, jiný prací, někdo věcně. Podporou v těžkém období nám byla i „pouhá“ 

slova účasti mnohých z Vás. Všem vám upřímně a ze srdce děkujeme.  

Máme i další dobrou zkušenost, a to je pojištění domu a domácnosti. Málokdo si uvědomí možné důsledky 

banálního opomenutí, třeba nevypnutá žehlička nebo sporák. Důsledky mohou být podobné jako v našem případě. I 

díky urychlenému vyřízení pojistné události budeme moci snad brzy již zase bydlet ve svém. 

Nikomu naši zkušenost nepřejeme, ale zjištění, že přátelství, pomoc, solidarita nejsou v našem městě jen 

prázdná slova, to je k nezaplacení. Děkujeme. 

Rodina Kučerova 

 

 

 

 

 

Ceník reklamy ve zpravodaji „Bělští radní informují“ 

 
      občané a firmy    občané a firmy  

z Bělé nad Radbuzou  ostatní 
 

inzerát do vel. 60 cm² [cca 7 řádků]  bezplatně   250,-- Kč 
 

inzerát do vel. 120 cm² [rozměr A6]    50,-- Kč   300,-- Kč 
 

inzerát do vel. 240 cm² [rozměr A5]  100,-- Kč   350,-- Kč 
 

inzerát do vel. 500 cm² [rozměr A4]  200,-- Kč   450,-- Kč 
 

inzerát o vel. dvojlist A4    400,-- Kč   900,-- Kč 

 k ceně bude připočítán poplatek za kopírování a vložení 3,-- Kč/ks 
 

vložená reklama     0,50 Kč/ks   0,50 Kč/ks 
 

Ceny jsou včetně 19% DPH. Ceník platí od příštího čísla zpravodaje. 
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POZVÁNKY 
 

 

► Železný muž - železná žena Bělska  

 

11. ročník triatlonu v sobotu 20. srpna 2005. 

Prezentace na parkovišti u Bystřičáku 

od 9:00 do 10:00 hodin, start v 10:15 hodin.  

Pořádají Město Bělá nad Radbuzou, ČD Bělá nad Radbuzou,  

Lokomotivní depo, TJ Start Bělá nad Radbuzou. 

 

 

 

 

 

 

 

► Memoriál Františka Kühna  

 

 

Hasičská soutěž v areálu střelnice v Újezdě Svatého Kříže  

v sobotu 20. srpna 2005 od 13:00 hodin.  

Soutěžit se bude v požárním útoku a v nepožární štafetě.  

Občerstvení zajištěno, večer hraje kapela Vysoká tráva.  

K účasti zvou pořadatelé - SDH v Újezdě Svatého Kříže. 

 

 

 

 

 

 
INZERCE 
 

Firma KEL-Montážní technika, s.r.o., Smolovská 201, 345 26 Bělá nad Radbuzou, hledá mechaničky do výroby 

pro dvousměnný a třísměnný provoz s možností okamžitého nástupu. Informace na tel. 379 412 300, popřípadě 

osobně na personálním oddělení. 

 

Prodejna Papírnictví paní Miroslavy Burdové se přestěhovala do nových prostor na náměstí. Najdete zde nejen 

papírenský sortiment, dárkové zboží, drogerii, krmiva, ale nově i náhradní díly pro automobily (na objednávku). 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 

Hotel Hubertus v Poběžovicích a taneční škola Dance pořádají na podzim Kurz společenského tance a chování. 

Kurz probíhá každou sobotu, začátek 17. 9. 2005 od 18:00 hodin v hotelu Hubertus. Kurzovné 1 000,-- Kč. 

Informace: Alena Řepová, Otovská 201, 345 22 Poběžovice nebo na tel. 776 160 960. Přihlášky je nutno podat do 

31. srpna 2005. 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 I v dnešním zpravodaji jsme Vás chtěli informovat o dění ve městě i o různých zajímavostech. Přejeme 

Vám do příštího období hodně pracovních i osobních úspěchů, hodně zdraví a spokojenosti a školákům zdárné 

vykročení do nového školního roku. 

 Ještě jednou Vás co nejsrdečněji zveme k účasti na Bělské pouti a těšíme se na setkání s Vámi. 

 

Bělští radní 

 

 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad 

Radbuzou, IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela 


